

Krajský úřad Středočeského kraje

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ

OBCENÍ ÚŘAD ČERVENÉ JANOVICE		Č.dop.
Č.ev.		
Došlo	27. 10. 2011	Zprac. P
Č.j.	927/2011	Ukl.zn. A/10
Přil.		

Praha: 25.10.2011
Číslo jednací: 180412/2011/KUSK
Spis. značka SZ_180412/2011/KUSK/8
Vyřizuje: Ing. Daniela Zemanová/345
Značka: OŽP/Zem

Dle rozdělovníku

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dál je zákon)

Identifikační údaje :

Název záměru: záměru: „Zvýšení kapacity autovrakoviště Červené Janovice“ v k.ú. Červené Janovice

Zařazení záměru: záměr spadá podle přílohy č. 1 zákona do kategorie II bod 10.1 *Zařízení ke skladování, úpravě nebo využívání nebezpečných odpadů, zařízení k fyzikálně-chemické úpravě, energetickému využívání nebo odstraňování ostatních odpadů.*

Kapacita (rozsah) záměru: zvýšení kapacity stávajícího zpracování autovraků (současný areál firmy pana Milana Sovy v Červených Janovicích) z nyní povolených do 100 tun za rok na maximálně 700 tun za rok (reální množství zpracovaných autovraků bude podstatně nižší cca poloviční). Denně budou zpracovány 3 autovraky při jednosměnném provozu (pouze v denní době a pracovních dnech). Rozsah činnosti autovrakoviště spočívající v demontáži, odčerpání kapalin a ojediněle mechanické řezání, zůstane zachován. Zvýšením kapacity dojde ke změně četnosti dopravy z a do areálu, a to na 14 osobních automobilů nebo dodávkových automobilů týdně (autovraky), max. 3 TNA měsíčně (odpady, šrot). Původní četnost dopravy byla 1 TNA za čtvrt rok a 10 osobních automobilů za měsíc.

Charakter záměru: jedná se pouze o navýšení kapacity ve stávajícím prostoru areálu, bez stavebních úprav a změny v napojení na inženýrské sítě. Stávající provozovna je dostatečně kapacitně i technologicky vybavena pro požadovanou činnost a navýšení kapacity. Záměr bude provozován ve stávajících prostorách areálu, krytá hala s vodohospodářsky zabezpečenou podlahou na ploše 600 m². Volná venkovní plocha o rozloze cca 1500 m² k uskladnění ostatních odpadů z činnosti, bez přítomnosti nebezpečných látek. Ke stávajícímu provozování zaměřeném zejména na sběr, výkup, shromáždování, zpracování, využívání a odstraňování odpadů – autovraků byl vydán v roce 2008 Krajským úřadem

Středočeského kraje souhlas dle zákona o odpadech k provozování zařízení a provoznímu řádu.

Záměr navýšení kapacity nevyžaduje zábor ZPF ani PUPFL. Dle vyjádření stavebního úřadu Červené Janovice je záměr v souladu s územním plánem. Orgán ochrany přírody a krajiny KÚSK vyloučil významný vliv na území Natury 2000.

Umístění: kraj: Středočeský
obec: Červené Janovice
kat. území: Červené Janovice

Zahájení a ukončení: předpoklad zahájení činnosti s navýšením kapacity v druhé polovině roku 2011

Oznamovatel: Milan Sova, Červené Janovice 96, 285 42 Červené Janovice

IČ: 42754119

Zástupce oznamovatele: Bc. Pavel Kruliš, Dolní 191, 284 01 Kutná Hora

Souhrnné vypořádání připomínek :

Ke zveřejněnému oznámení se v rámci zjišťovacího řízení vyjádřili dotčené orgány a dotčené samosprávy: Krajská hygienická stanice Středočeského kraje – územní pracoviště Kutná Hora, Městský úřad Kutná Hora – odbor životního prostředí, Česká inspekce životního prostředí - oblastní inspektorát Praha, Krajský úřad Středočeského kraje - odbor životního prostředí a zemědělství, Obec Červené Janovice a Středočeský kraj.

Veřejnost se ke zveřejněnému oznámení záměru nevyjádřila.

KHS Stč. kraje, úz. prac. Kutná Hora - orgán ochrany veřejného zdraví nemá k posuzovanému záměru námítky a nepožaduje další posuzování záměru.

Vypořádání: bez komentáře.

MěÚ Kutná Hora, OŽP :

- vodní hospodářství – souhlasí za podmínky, že bude aktualizován provozní řád a havarijní plán,
- nakládání s odpady – bez připomínek,
- ochrana ovzduší – není dotčeným orgánem v uvedené věci,
- státní správa lesů, ochrana přírody, ochrana ZPF – bez připomínek.

Vypořádání: požadavek vodního hospodářství bude zahrnut do podmínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.

ČIŽP OI Praha – komplexní stanovisko:

- odpadové hospodářství, ochrana ovzduší – bez připomínek,
- ochrana vod - bez připomínek. Požaduje, aby přijímané autovraky nebyly na vodohospodářsky nezabezpečené ploše.

V závěru komplexního stanoviska ČIŽP OI Praha k záměru nemá připomínky, pouze upozornění ze strany ochrany vod a nepožaduje další posouzení.

Vypořádání: požadavek ochrany vod bude zahrnut do podmínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.

KÚ SK, OŽP – komplexní vyjádření, po vnitřním projednání na zdejšími odboru z hlediska jednotlivých složkových zákonů v oblasti ochrany životního prostředí:

- orgán ochrany přírody – příslušný dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, sděluje, že z hlediska kompetencí svěřených zdejšímu úřadu (regionální územní systémy ekologické stability, zvláště chráněná území – přírodní rezervace a přírodní památky a jejich ochranná pásma, zvláště chráněné druhy rostlin) nemá připomínky k předloženému záměru. Vliv záměru na území Natura 2000 byl vyloučen,
- orgán odpadového hospodářství – k záměru nemá námitky a další posuzování záměru nepožaduje, pouze připomíná, že je nezbytné aktualizovat schválený provozní řád zařízení,
- ochrany ovzduší – bez připomínek, jedná se o malé zdroje znečišťování ovzduší.

Vypořádání: požadavek odpadového hospodářství bude zahrnut do podmínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.

Středočeský kraj – souhlasí se záměrem za podmínek dodržení všech navržených eliminačních opatření a nepožaduje další posouzení záměru.

Vypořádání: uvedený požadavek bude respektován a navržená eliminační opatření budou zahrnuta do podmínek tohoto závěru zjišťovacího řízení.

Obec Červené Janovice – obec k záměru obec neuplatnila vyjádření. Dle telefonické informace, obec nemá k záměru žádné námitky.

Vypořádání: bez komentáře.

Závěr :

Záměr **„Zvýšení kapacity autovrakoviště Červené Janovice“** v k.ú. Červené Janovice naplňuje dikci bodu 10.1 kategorie II, příl. č. 1 zákona. Podle § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude dále posuzován podle zákona. Na základě zjišťovacího řízení provedeného

podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu a vyhodnocení všech obdržných vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků, dospěl příslušný Krajský úřad Středočeského kraje k závěru, že záměr

„Zvýšení kapacity autovrakoviště Červené Janovice“

v k.ú. Červené Janovice

nebude posuzován podle zákona.

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

- Bude aktualizován schválený provozní řád a havarijný plán.
- Přijímané autovraky nebudou ukládány na vodohospodářsky nezabezpečené ploše.
- Veškeré plochy, na kterých bude docházet k manipulaci se závadnými látkami, budou zabezpečeny proti jejich úniku do vnějšího prostoru (např. nepropustnými nátěry, záchytnými vanami).
- V případě havárie bude postupováno dle schváleného havarijního plánu.
- K okamžitému zásahu při úniku závadných látek, bude k dispozici dostatečné množství sanačních prostředků.
- Bezprostředně po přijetí autovraku bude ověřeno, jestli z něj nevytéká žádná náplň.
- Autovraky před zpracováním nebudou volně odstaveny mimo prostory pro ně určené – tedy mimo plochu příjmu nebo dílnu. Dále bude prováděna pravidelná vizuální kontrola těchto prostor.
- Nebezpečné látky budou shromažďovány vytríděné v místnosti, která bude mít nepropustnou izolovanou podlahu a to v nádobách umístěných v typových záchytných vanách a označeny identifikačními listy odpadů.
- V noční době (od 22 do 6 hodin) bude vyloučen provoz včetně související dopravy.
- Při manipulaci s autovraky bude kladen důraz na minimalizaci hluku.

Správní úřad příslušný pro vydání rozhodnutí nebo opatření dle zvláštních právních předpisů je povinen, v souladu s § 10 odst. 4 a 5 zákona zahrnout do svého rozhodnutí výše uvedené podmínky a podmínky uvedené v obdržných vyjádřeních, popřípadě uvést důvody, pro které tak neučinil nebo učinil jen zčásti.

Odůvodnění :

Oznámení k záměru „Zvýšení kapacity autovrakoviště Červené Janovice“ v k.ú. Červené Janovice, Krajský úřad Středočeského kraje jako příslušný úřad ve smyslu zákona rozeslal k vyjádření dotčeným orgánům, samosprávám a jejich prostřednictvím i veřejnosti, případně

dalším subjektům.

Informace o projednávání záměru včetně textové části oznámení byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje ode dne 26.9.2011 a na příslušných internetových stránkách, v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – [http://www.cenia.cz/eia_pod_kodem STC1463](http://www.cenia.cz/eia_pod_kodem_STC1463) a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz. Dále pak na oficiálních úředních deskách obce Červené Janovice ode dne 4.10.2011.

V průběhu zjišťovacího řízení příslušný úřad neobdržel k oznámení žádné odůvodněné nesouhlasné vyjádření. Podstatné připomínky týkající se další fáze přípravy, povolování a realizace záměru a jsou zahrnuty do podmínek závěru zjišťovacího řízení. V rámci zjišťovacího řízení se veřejnost k oznámení nevyjádřila.

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nebude dále posuzován z hlediska vlivů na životní prostředí. Podmínky závěru zjišťovacího řízení byly stanoveny na základě oznámení a požadavků vyplývajících z vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dalších dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

Ing. Josef Keřka, Ph.D.

vedoucí odboru životního prostředí
a zemědělství

Rozdělovník k č.j. 180412/2011/KUSK:

Dotčené územní samosprávné celky:

- 1/Středočeský kraj, zde
- 2/Obec Červené Janovice, 285 42 Červené Janovice 102

Zástupce oznamovatele :

3/Bc. Pavel Kruliš, Dolní 191, 284 01 Kutná Hora

VYVĚŠENO : 27 -10- 2011

SESMUTO : 15 -11- 2011

OBECNÍ ÚŘAD
Červené Janovice

